
 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 
OSH Karlovy Vary 

Okresní odborná rada prevence 
Chodovská 264, 362 25 Nová Role  

 
 

ZÁPIS 
 
z OORP konané 17.3.2025 v Nové Roli  

 

Přítomni: Pospěch M., Kopetzká A., Tkáč R., Šitta P., Schöpp J. 

 

1. .Zahájení 

 

2. Zhodnocení na úseku prevence v okrese K.Vary 
 
Preventivní materiály  

-od posledního setkání byli pořízeny z dotace MVČR materiály pro PVČ, jenž byli 

rozděleny do všech sborů v počtech na základě preventistů ve sboru a část bude 

použito k ocenění prací v soutěži PO očima dětí. 

Dále Anička Kopetzká informovala radu o své účasti na celorepublikovém  

semináři OO, kde se mimo jiné řešily i dobrovolnické skupiny. Po zhodnocení 

situace v okrese, kde chybí rada OO, se rada usnesla o rozšíření činnosti OORP 

problematiku  ochrany obyvatelstva. 

 

3. Byl sestaven plán práce na rok 2025, podzimní seminář navržen na 15.11.2025. 

 

4. Vyhodnocení soutěže PO očima dětí 2025 

      Všem vedoucím mádeže byli včas rozeslány štítky k označení prací. 

Rada i přes upozornění shledala nedostatky v řádném označování prací zejména 

kategorií a celé adresy minimálně sboru, OORP bude i nadále  apelovat na vedoucí 

kolektivů mládeže, k nalepování vzorových štítků, jinak budou tyto práce nadále 

vyřazovány.  

Jinak do soutěže přišlo 52 prací výtvarných a 1 literární. Rada dále upozorňuje na 

nevyužitou možnost účastnit se literární a digitální kategorie této soutěže. 

Následně byli vyhodnoceny došlé výtvarné díla v jednotlivých kategoriích a 

postupující práce budou odeslány na KSH Karlovarského kraje k vyhodnocení. 

Nákup věcných cen a vypsání diplomů byl pověřen vedoucí rady, který rovněž 

zajistí vyrozumění oceňovaných s pozvánkou, na slavnostní předánív měsíci 

květnu na stanici HZS Karlovy Vary. 

 

 

Zapsal:                                                                                           Pospěch Miloslav 

                                                                                                      vedoucí OORP 


